



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

ДИРЕКТОРУ АНО «ПИР-ЦЕНТР»
В.А.ОРЛОВУ

Уважаемый Владимир Андреевич,

От имени Министерства иностранных дел и от себя лично сердечно поздравляю Вас и Ваших сотрудников с 30-летием основания Центра политических исследований России.

ПИР-Центр снискал репутацию ведущей отечественной неправительственной организации в сфере международной безопасности. Его материалы по вопросам стратегической стабильности, контроля над вооружениями и нераспространения ОМУ отличаются высоким уровнем аналитики. Залог успеха – многолетняя плодотворная научная работа высокопрофессионального коллектива.

Не менее важным направлением деятельности Центра являются просветительские и образовательные проекты – Международная Школа и новая магистерская программа по международной безопасности, осуществляемая совместно с МГИМО МИД России. Уверен, что их выпускники внесут достойный вклад в укрепление российского экспертного потенциала.

Радует, что возглавляемый Вами коллектив идет в ногу со временем, расширяет горизонты исследований. Особо отмечу внимание, уделяемое тематике БРИКС.

В Министерстве иностранных дел ценят конструктивное взаимодействие с Центром. Открыты к его расширению в целях эффективной реализации утвержденного Президентом В.В.Путиным единого внешнеполитического курса страны.

Желаю Вам и всему коллективу ПИР-Центра новых достижений и всего самого доброго.

С.СЛАВОВ

« » июня 2024 года